



Убийством закончился конфликт между жителями дома-интерната для престарелых

В производстве Ульяновского межрайонного следственного отдела СКП РФ по Ульяновской области находится уголовное дело, возбужденное по факту убийства жителя дома-интерната для престарелых граждан в селе Репьевка-Кохозная Майнского района Ульяновской области.

Следствием установлено, что 23 февраля текущего года несколько жителей дома-интерната распивали спиртное, отмечая День защитника отечества.

В ходе распития алкогольных напитков между мужчинами произошел конфликт, закончившийся тем, что один из его участников нанес своему оппоненту несколько ударов кирпичом, завернутым в простыню.

От полученных травм 66-летний житель интерната скончался до того, как на место трагедии успел прибежать персонал дома-интерната.

Свою вину в совершении убийства он полностью признал.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

03 Марта 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729247>